

# Posečenou městskou trávu zachytí plachty

Vyklizení prachatických parkovišť při sečení je komplikace pro řidiče.

LEONA FRÖHLICHOVÁ

**Prachatice** – Ač se někomu může zdát podivné, že při sečení trávy v ulicích města Prachatice drží dva ze zaměstnanců plachtu a koukají na své sečící kolegy, tenhle způsob má svůj důvod. Rostislav Eichner, jednatel Technických služeb v Prachaticích, vysvětlil, že se firma snaží nekomplikovat život majitelům zaparkovaných aut. „Mohli bychom si

dočasným dopravním značením vynutit vyklizení parkoviště, ale na sídlištích už tak mají lidé problém zaparkovat. A ještě je nutit přeparkovat, když máme řešení, není nutné,“ popsal.

Plachta, kterou zaměstnanci technických služeb rozvinou před auty v momentě sečení, má ochránit zaparkovaná auta nejen před odlétávající trávou, ale například také od kamínků. Rostislav Eichner ví, že ale nikdy není možné zavděčit se všem. Navíc zaznamenal první stížnosti. **Strana 2**

# Kateřina následovala Voka do medvědího nebe

JAN HOUSKA

**Český Krumlov** – Smutná zpráva přišla včera z česko-krumlovského medvědária. Také Kateřina, nerozlučná partnerka loni zemřelého Voka, odešla do medvědího nebe.

„Se stářím se nic dělat nedá. Dožitých dvaatřicet let je u medvědice přece jen rarita,“ řekl Deníku česko-krumlovský medvěďář Jan Miša Černý, který nyní hledí spíše do budoucnosti. „Zahájíme v medvědáriu stavební úpravy, opravíme mříže a na jaře bychom

mohli mít v Krumlově nové medvědy,“ říká s optimismem. Pomyslný prapor krumlovských medvěďů nyní nese osamocená medvědice Marie Terezie.



**KATEŘINA.** Slavná matka Vojty, Kuby a Matěje. Foto: archiv Deníku

Tém  
Příje

Lipí – kobud šířila z za pra známé udělil prezid Zema nislav infor něj Jií bídku ukáza mění chop místr podn Sám že m práci žádn

2

Deník

www.denik.cz

## PRACHATICKO | Jižní Čechy

### Posečenou městskou trávu zachytí plachty

LEONA FRÖHLICHOVÁ

**Prachatice** – Několikrát za sezonu se vrací pracovníci technických služeb nebo nasmlouvané firmy na travnatá místa ve městě, aby je posekali.

#### SNAHA SE CENÍ

Přitom se snaží nekomplikovat situaci řidičům a místo vyklizení parkoviště jejich vozidla chrání plachtou. „Můžu jen pochválit. Parkuji na sídlišti a nestalo se mi, že bych auto měla od trávy. Navíc, pokud vyžínají a jdu kolem nich pěšky, vždy přestanou a nechají chodce projít,“

poznámala Dagmar Vymětalová, která bydlí na největším prachatickém sídlišti v ulici Česká.

#### PODLE VĚTŠINY

Podle Rostislava Eichnera z prachatických Technických služeb se ale i mezi majiteli zaparkovaných aut najdou výjimky. „Už jsme zaznamenali pár stížností, že jsme plachtou poškodili zaparkované vozidlo. Proto pokud vlastníci vozidel nebudou s naším opatřením spokojeni, snadno se vrátíme ke kompletnímu vyklizení parkovišť,“ upozornil.

### Žichovečtí chtějí měřit rychlost

**Strunkovice nad Blanicí** – Zvýšením bezpečnosti v Žichovci se budou dnes zabývat zastupitelé.



Krátce z Prachaticka

### Jihočeši sháněli p

**Teror v Manchesteru se navzdory vzdálenosti dotkl i obyvatel našeho kraje.**

**Jižní Čechy** – Sebevražedný atentát v Manchesteru si v pondělí v noci vyžádal nejméně 22 lidských životů. Také Jihočeši mají v tomto městě v severozápadní Anglii známé, kamarády či kolegy. A hned po tragédii o nich sháněli informace.

V úterý ráno, když se dozvěděl o tragédii v Manchesteru, pořádně zamrazilo Lukáše Tenkla z Českých Budějovic. Nechybělo moc a stal se svědkem této hrozivé události. V Británii byl o Velikonočních jako turista. „Navštívili jsme i Londýn a Liverpool, ale nejvíc času jsme strávili právě v Manchesteru, přespávali jsme tam u kamarádky, Češky, která tam žije a pracuje,“ líčí tehdy ještě idylický výlet.

#### ŠTASTNÉ ROZHODNUTÍ

Právě kamarádka z Man-



**TRAGÉDIE.** Koncert v britském záchranáři a pořadatelé pomáhá

příklad cestování do Paříže, to ještě nikdo netušil, že jedním z cílů sebevražedných atentátníků bude město, které v té době po-